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A Zeppelin utban van 
Rio de Janeiro felé 

el. (Berlin.) Pernambucoi jelentés 
verint a Graf Zeppelin pótolta 

az izemanyagában beállott hiányokat. 
kia- A léghajó éjfél és 3 óra között 

száll fel a Rio de Janeiroba való 
epülésre. Az ut előreláthatólag 
mintegy husz órát vesz igénybe. 

A maltai miniszterelnök 
llen merényletet követtek el 
(London.) A maltai Valettaból je- 

entik, hogy lord Stricklaud minisz- 
erelnök ellen egy Miller nevü fél- 
aru nacionalista merényletet kö- 

be etet el épen akkor, amidőn a mi- 
t szterelnök a főtörvényszék épülete 
pott ié tartott, ahol a nacionalisták 
sze- gyik bünperét tárgyalták. A me- 
ázt nylő háromszor sütötte el revol- 

erét, de egy rendőr a fegyvert 
ött s ellő pillanatban ütötte félre és igy 
ett a golyók mind célt tévesztettek. Á 
eket etartóztatott merénylő nagyapja 
ég angol volt, de az unoka már 
tiáltá szélsőséges nacionalisták tábo- 
ccset ba tartozik. 1919-ben már elitél- 
He ék egy izben az angol lobogó ellen 
lövetett büntett miatt. Valettaban 
vhoz megkisérelt merénylet hire nagy 

igalmat váltott ki. 

és lé- 
nets Az osztrák jegybank 

eszállította a kamatlábat 
(Bécs.) A jegybank a kamatlábat 
oról 5 és fél 0/0-ra leszállitotta. 

zerdán hirdetnek itéletet 
kolozsvári törvényszéki 
elnök sajtóperében 

(Kolozsvár.) Jelentette a „Mai Vi- 
6, hogy az itélőtábla tegnap tár- 
alta Gredinár Aurél ujságiró fe- 
bbezését, akit a dr. Andrei ko- 
usvári törvényszéki elnök által 
lene inditott sajtóperben a törvény- 
ék 8 napi fogházra és 2000 lej 
mbüntetésre ítélt. A tárgyaláson 
llea főügyészhelyettes és dr. Lu- 

perbeszédekre kerül ma 
s0r a kolozsvári katona- 
szabadítási perben 

Eolozsyár.) A kolozsvári 11-es 
wárezred négy tisztje és tizenkét 
umbás huszárjának perében a teg- 
U tárgyaláson a vádlottak és a 
uk kihaligatása folyt. A veszte- 
esel vádolt huszárok tagadták, 
4 feletteseiknek pénzt adtak 
ma Elismerték egyesek, hogy te főhadnagynak pénzeket adtak 
on, amelyeket még nem kaptak 
a Radulescu tábornok tanu a 
t tiszteket jó katonáknak is- 

atonai szempontból egyedül 
Hán ellen volt kifogása. Ma még 

tanut hallgatnak ki és azután 
I ,68 védbeszédekre kerül a sor. 

késő éjjeli órákban, vagy 
1 délben várható. 

Cluj-Kolozsvár, IV. év. 117. szám. 

d nemzeti-D 

POLITIKAI NAPILAP 
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Str. Regina E (v. Deák Fe- renc-u. 11.) Telefon szám: 6-S0. 
Előfizetésf ár: Egész évre ö00 lel lélévre 300 lej, negyedévre 158 
lej, egy hónapra 50 lej. Kültöldöz 
ezeknek az raknak kétszerese. 
Hirdetések közlése tariia szerint. 

róhirdetések ára: szó2 
: szetko betüvel . 7 . ile 
Kéziratokat nem adunk vissza. 

üraszipárt vezérlőbizottsáoa 
Maniu és Mihalache között ellentétek merültek fel Joanitescu ügyében 
Junian nem akar ismét miniszter lenni - Erdélyi földmivelésügyi 

Manimtól kérmek védelmet 
Madgearu szesztörvé 

(Bukarest.) A nemzeti parasztpárt 
vezérlő bizottsága pénteken a késő 
éjjeli órákig tanácskozott, azonban 
a tanácskozás eredményéről nem 
jutott ki semmi a nyilvánosságra. A 
vezérlő-bizottság a tanácskozásokat 
még csütörtökön kezdte meg és a 
csütörtöki értekezletről a következő 
hirek szivárogtak ki: 
Manin miniszterelnök bejelentette, 

hogy illetékes faktorok nyilatkoza- 
tot kértek tőle a január 4.i alkot- 
mányos aktus ügyében és ezt a 
nyilatkozatot a miniszterelnök a 
kamarában fogja megtenni. Foglal- 
koztak a Stere-ügygyel is és elha- 
tározták, hogy összehivják a besz- 
arábiai képviselőket és azokat, akik 
Stere hiveinek vallják magukat, ki- 
zárják a pártból. Popovici Mihály 
volt pénzügyminiszter ügyével is 
foglalkoztak, miután az erdélyiek 
azt követelték, hogy Popovici lép- 
jen be ismét a kormányba. Hogy 
ebben mit határoztak, az nem ke- 
rült nyilvánosságra. 

Felmerült az a terv is, hogy Junian 
lépjen be ismét a kormányba. Hogy 
erről miképen vélekedtek a vezérlő- 
bizottságban, azt nem tudni, de Ju- 
nian egyik lapnak kijelentette, hogy 
nem lépne be ismét a kormányba, 
mert az nagyon furcsa lenne. Joa- 
nifescu miniszteri pretenciói is szóba- 
kerültek és ekörül Maniu és Miha- 
lache között heves viták voltak. 

Ujabb kölcsönaján- 
lafof kapolt a kor- 
mány 

Kormánykörökben olyan hirek 
terjedtek el, hogy Amszterdamban 
egy konzorcium alakult, amely két- 
milliárdos kölcsönt ajánlott fel a 
kormánynak a konstancai kikötő- 
munkálatok elvégzésére. 

Az erdélyi képviselők 
a szeszförvény ellen 
Az erdélyi képviselők Manu lel- 

kész elnöklete alatt értekezletet tar- 
tottak, amelyen elégedetlenségüket 
nyilvánitották Madgearn pénz- 
ügyminiszter szesztörvényével szem- 
ben, amely a mezőgazdasági szesz- 
gyárakat feláldozza a nagy gyárak 
kedvéért. Erdélyben Madgearu szesz- 
törvénye 110 mezőgazdasági szesz- 
gyárat tenne tönkre. A képviselők 
elhatározták, hogy Maniu miniszter- 
elnököt kérik fel intervencióra, hogy 
módositó javaslataikat, amelyet Mad- 
gearu elutasitott a törvényjavaslat 
készitésekor, elfogadják a törvény- 
javaslat tárgyalásakor. Az erdélyi 
képviselők megállapitották azt is, 
hogy mióta Dobrescu Aurel lemon- 

alminisztert követelnek 

dott a földmivelésügyi alminiszter- 
ségéről, azóta a földmivelésügyi mi- 
nisztériumban nem intézik el az er- 
délyi ügyeket. A képviselők el- 
határozták, hogy követelni fogják a 
miniszterelnöktől, hogy sürgősen 
nevezzenek ki egy erdélyit föld- 
mivelésügyi alminiszternek. 

Kormányválftozás lesz? 

A parlament ülésszakát, mint 

az erdélyi képviselők 
nyével szemb emn 

llentettük, junius 15-ig meghosszab- 
bitották és vasárnaptól kezdve napi 
két ülést fognak tartani. Az ellen- 
zéki lapok ezzel kapcsolatosan azt 
irják, hogy a kormány a parlamenti 
ülésszak befejezése után megbukik 
és az ülésszak meghosszabbitása azt 
a célt szolgálja, hogy a kormány éle- 
ték mesterségesen meghosszabbit- 
sák. 

je- 

Macnonld 
homas munkaügyi minisztert? 

(London.) MacDonald miniszter- 
elnök a lemondott Mosley utódjává 
Atteley őrnagy, munkáspárti kép- 
viselőt nevezte ki a lancasteri her- 
cegség kancellárjának. A kinevezést 
a király is jóváhagyta. Az Evening 
Standard" információi szerint a jövő 
hét elején a miniszterelnök szemé- 
lyesen veszi kézbe a munkanélkü- 
liség enyhitésére irányuló intézkedé- 
sek irányitását. Ezt a hirt élénken 

............ 

] kommentálják politikai körökben és 
odamagyarázzák, hogy MacDonald 
sincs megelégedve Thomas tevé- 
kenységével. Mosley a lapok munka- 
társai előtt tett nyilatkozatában ki- 
jelentette, hogy a munkáspárt kere- 
tein belül megmarad, de agitációját 
az eredményes munkanélküliseg- 
enyhitési politika tekintetében tovább 
folytatja. 

Leflegyverzi az oszírák kormány 
a fegyveres polgári alaknliatokat 

(Bécs.) A kormány ma beterjesz- 
tette a nemzeti tanács elé a lefegy- 
verzési javaslatot. A nemzeti tanács 
mai ülését feszült várakozás előzte 
meg. Zsufolt padsorok és karzatok 
előtt Schober kancellár megindo- 
kolta a kormány álláspontját. Han- 
goztatta, hogy az államhatalom meg- 
bizható szövetségi hadsereg, csend- 
őrség és rendőrség felett rendelke- 

A forro 
(London.) Bombayból jelentik, hogy 

zik s ezért a fegyverviselést és a 
fegyverhasználatot csakis állami 
szerveknek szabad a jövőben meg- 
engedni. Schumy belügyminiszter 
abszurdnak bélyegezte a Heimwehr 
követeléseit. A kormány nem ismer- 
heti el soha a Heimwehrnek azt a 
jogát, hogy minisztert visszahivjon 
állásából és helyette mást akarjon 
a miniszteri székbe ültetni. 

és emberi erővel nem voltak elmoz- 
Naidu asszonyt kilenc hónapi fog- ! dithatók. A karhatalom 4 óra hosz- 
házra, Manilal Gandhit pedig egy 
évi börtönre itélték el. Bombayban 
ma óriási tömegek felvonultatásával 
ujabb tömeggyülés volt, amelyen 
Patel fogadalmat tétetett a néppel 
a polgári ellenállás mozgalmának 
végsőkig való folytatására. A ha- 
talmas tömegek felvonulását a rend- 
őrség parancsnoka először nem en- 
gedélyezte és a karhatalmi kiren- 
deltség 500 embere már kezdte is 
a tömeget a Viktória-pályaudvar 
környékéről visszaszoritani, de a 
nacionalisták leültek a kövezetre 

szat nézett farkasszemet a tömeg- 
gel, mig végre törvényhozótestületi 
tagok garanciavállalására a nagy- 
gyüléshez való felvonulást engedé- 
lyezték. A tömeg ekkor egetverő 
diadalkiáltásokban tört ki és mért- 
töld hossza menetben vonult a gyü- 
lés szinhelyére. Az állami sóraktá- 
rak elleni akcióról ma nem érkezett 
hir. Surat környékén voltak zavar- 
gások és ezért tankok, gránát- és 
aknavetők érkeztek Suratba, hogy 
a karhatalom szembenállhasson min- 
den próbálkozással.
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A törvényjavaslat olyan rendelkezéseket 

tönkrelenné a gyógyszerkereskedelme 
ha a gyógyszerek drágák? 

(Kolozsvár.) Az uj egészségügyi 

törvényjavaslat számos olyan ren- 

delkezést tartalmaz, amely a gyógy- 
szerészek előnyére teljesen tönkre- 

tenne a drogétiákat. A javaslat 

szerint a droguistáknak tilos a 

gyógyszer, vagy gyógyszerprepe- 

rátum kereskedéssel foglalkozni és 

nem foglalkozhatnak olyan prepe- 

rátumok eladásával sem, amelyeket 

a külföldi nagy laboratóriumok ké- 

szitenek és amelyeket teljesen ké- 

szen árusitanak, mint darab szap- 

pant, vagy egy doboz cipőkenőcsöt. 

Igy tilos lesz a droguistáknak 

egy üveg urodonált, vagy egy fiola 

neosalvarsant eladni, habár ezek 

kiszolgáltatásánál a gyógyszerészek 

sem tesznek mást, mint hogy ki- 

csomagolják az árut a dobozból 

és odaadják a vevőnek. Az egész 

különbség legfeljebb csak annyi, 

hogy a patikában ezeket a szere- 

ket drágábban lehet medvenni, mint 

a drogériában. 

Ezeknek a rendelkezéseknek sem- 

miféle komoly alapjuk nincs, mert 

még azt sem lehet mondani, hogy 

a droguistáknak nincs meg a meg- 

felelő felkészültségük a gyógy- 

szerek elárusitására. A droguistak, 

akik valamennyien a középiskola 

elvégzése után mennek a pályára, 

hosszu gyakorlati évek után, elmé- 

leti és gyakorlati vizsgát tesznek a 

farmaceuticai bizottságok előtt, 

amelyek egyetemi tanárok elnöklete 

alatt müködnek. 

Talán az az egyedüli komoly in- 

doka a törvényjavaslat droguista- 

ellenes intézkedéseinek, hogy a tör- 

vényjavaslat megszövegezésénél a 

gyogyszerészek nagyobb befolyás- 

Sal birtak és megvédték érdekeiket 

a droguistákkal szemben. 

Hogy mi lehet az oka annak, 

hogyadroguistáktól el akarj áktiltani 

a gyógyszerkereskedelme!, egy rö- 

vid példát hozunk fel; egy recept 

elkészitése, ami 5 gr. hexametilen- 

tetramin, 5 gr. teobromina nattr. 

salicilie és 10gr. szódabikárbonából 

áll és összesen 5 lej 50 bani értékü, 

a patikában 87 lejbe kerül. Hiszen 

rendben van, megértjük a patikus
ok 

indokait is, hogy a gyégyszerész 

müvészetét és tudományát meg ke
ll 

fizetni, azonban milyen müvészet 

van abban, hogy valaki eladjon egy 

doboz rühkenőcsöt, vagy egy üveg 

urodonált, vagy az Isten tudja mi- 

lyen másfajta gyógyszerpreparátu- 

mot? 
A droguistasegédek országos sz

ö- 

vetsége memorandumot készitett, 

amelyet szétosztatott a törvény- 

hozás tagjai között. Az emlékirat- 

ban rámutatnak arra, hogy az uj 

egészségügyi törvényteljesen t
önkre- 

Corsó filmszinház 

Harmincezet 

teszi a gyógyszerkereskedelmet és 

ha a törvénytervezetből törvény lesz, 

ötezer droguistaalkalmazott marad 

kenyér nélkül, ami a családtagokat 
is számitva, harmincezer embernek 

veszélyezteti az exisztenciáját. A 

droguistasegédek azt kérik, hogy a 

veszélyezteii az uj egészségügyi törvény 
tartalmaz, amely teljesen 

t - Kinek használ az, 

törvényhozás tagjai hassanak oda, 

hogy módositsák a törvényt akép- 

pen, hogy a szerzett jogok érvényben 

maradjanak és csak azért, hogy a 

gyógyszereket megdrágitsák, ne te- 
gyék kockára harmincezer ember 
exiszteneciáját. 

Figyelem! 

modern 
uriszabóság M. Rosenberg 

(Kolozsvár.) Vasárnap este fél 9 

órai kezdettel rendezi meg a KKASE 
válogatójellezü háziversenyét, az 
Unitárius Kollégium tornatermében. 
Hogy a közeljövőben megrende- 

zendő nagyobbszabásu városközi 

mérkőzéseken a legjobb csapatot 

tudja kiállitani, a KKASE alkalmat 

akar adni törekvő fiataljainak, hogy 

a válogatottakkal szembeszállva, 

mutathassák meg, hogy ki a legény 

a ringben. Néhány kezdő mérkősése 

fogja ehhez a nivós attrakcióhoz a 

keretet szolgáltatni. A részletes 
programm a következő : 

Nagy F.-Török. 
Hatvani-Hegyes. 

. Deák-Touránicz. 

. Biró-Kézdi. 

. Nagy Gy.-Pop. 
Bükkös-Tordai. 
Horváth-Pálfi. 

. Györki-Kovács. 
A mérkőzések közül a legizga- 

tóbbnak kétségkivül a Györki- 

o
o
 
e
o
 

sajátszöveírakíárról 

prima szövefből 

a legdrágább ruha 4000 lej 
Clui, Cal. Reg Ferdínand 44. 

Válogató jellegiü boexversenyt 
rendez a KKASE 

1 

Kovács találkozása igérkezik. Ko- 

vács nagyobb erejével és sulyával 

Györki hatalmas lendületét és gyor- 

saságát állitja szembe. A küzdelem 

mindkét fél részéről nagyon heves 

lesz, de akármelyik fog győzni, 

nagyon meg kell küzdjön érte. Pálfi 

és Bükkös kinőve sulycsoportjukból, 

most próbálnak először szerencsét 

nehezebb ellenfelekkel. Pálfi ponto- 

san egy sulyon mérkőzik Horváthal, 

akinek fizikai erejével nagyobb 

gyorsaságát és technikáját dobja a 

küzdelembe, mig Bükkös nehéz fel- 

adatra vállalkozott, ha a magánál 

3-4 kg mal nehezebb Tordait akarja 

legyőzni. Kézdi eddigi meccsein meg 

kellett hajoljon Dávid és Bükkös 

nagyobb tudásával szemben, de 

most a hosszukaru Biró személyé- 

ben magához illő ellenfelet kapott. 
A összes meccsek 3, egyenkint 3 

perces menetre mennek. 

Felelős szerkesztő: 

WOJTICZKY-KELEMEN GYULA 

Kolozsváron sorsjegyek az utolsó 

121807, 99847, 37514, 77988, 25257 

31657, 17087, 73068, L10018, 14 

26168, 138390, 

Claj -Kolozsvár, május 25. 

Nyereményjegyzék, 
a eluji Zsidókórház május 28 áp 
megtartott sorsjátékának huzásáról 
Az eddig megtartott sorsolási na 

pokon nagyobb összegeket nyertek 
25.000 lejt Dragos ona nagyváradi 
munkásnő, 10.000 lejt nyertek. 
Fischer Záli varrónő és L. Pick an 
gol konzul, a Ganz gyár tisztviselő 
Kara, kolozsvári lakosok, 50.000 lejt 
Molnár János máramarosszigeti lakog 
és a tordai sörgyár tisztviselőkara 

Huzás folytatása május 26-án 
déelután fél 6 órakor. 

Az egymillió lejes főnyereményt 
junius Lén huzzák. Sorsjegyeket 
tavirati rendelésre előzetetes pénz 
beküldéssel még szállit vidékre a 
Központi Sorsjegyiroda, P. Unirei 20 

Utolsó postázás május 31 
délelőtt 10 órakor. 

huzás napjáig vásárolhatók: Köz 
ponti Sorsjegyiroda, piaci árusoknál 
és a fióküzletben. 

100 lejt nyertek : 

120580, 98386, 72873, 88235, 90468 
95440, 46982, 57174, 10965, 11556 
52708, 147755, 3888, 103870, 6628 

53391, 97988, 86677, 57870, 85215 
78857, 100842, 36644, 2246, 104856 
34186, 88511, 139617, 41538, 62439 
7372, 281835, 85955, 36255, 82755 
61465, 31185, 144251, 48919, 90992 
106104, 20980, 32060, 9028, 89401 
129260, 144308, 16675, 18045, II17 
ezer 643, 986832, 1906, 183456 
31924, 71382, 58195. 734, 101211 
68986, 7968, 51759, 88840, 81281 
311, 56402, 116639, 38378, 41561 
3565, 1580, 101067, 37887, T455 
189149, 71010, 80930, 30882, 73191 
11262, 56558, 134099, 94749, 3485 
44189, 32242, 132421, 104845, 9321 

ezer 611, 58984, 1383241. 

200 lejt nyertek : 

81757, 112974, 45308, 5918,4080 
119168, 73136, 23698, 778, 146321 
112866, 61525, 108048, 43488, 304 
82207, 84610, 6910, 1883653, 50054 
147034, 48601, 38560, 18638, 23700 
127472, 21991, 12352, 1841, 379 

1834948, 141759 
188825, 88014, 125815, 48864 
118741, 119041, 4775, 198893, 55720 
121741, 34487, 101973, 11885 
7690, 64560, 149740, I1814 
140678, 58478, 38768, 12070 
141684, 37497, 104291, 12018 
186476, 149562, 5826, 10169, 878141 
103087, 98286, 84592, 105612, 5220 
18448, 54000, 185315, 12848, 5305 
91138, 140219, 188881,84587, 1050 
84458, 147590, 129620, 98771, ) 
ezer806, 87398,88218, 80188,67 e1 
833, 120841, 58705, 36008, 4423 
44172,42744,108068, 106666, 2007 
76452, 141628, 92792. 

2000 lejt nyertek : 

99926, 147182, 74116, 1040l 
72092, 78048, 131587, 90888, 075 
32165. 

10.000 lejt nyertek : 

89548, 121750, 146833,5884, 6851 
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Carmen mozgó Ulraraia 

25.000 lejt nyert : 88100. 

Select mozgó 

Szombaton 5, 7 és 9 órakor 

Sonny BaDy 

Vasárnap dcélelőtt 11 órakor mozimatiné
 

A gyáva 6ős Harold Lloyd 

Délután 3, 5, 7 és 9 órakor 
Sonny Baby 

Gyönyörü megható dráma 

Fősz. Eddie Leonard, Josefine Dunn és a 

legjobb gyermek művész Jeane la Vern
e 

2 szenzáció 3 órás előadás 

I. Darázsló 
10 felv. dráma 

Fősz. Paul Wegener, 
Ivan Petrovits Svetislav 

II. Mind szamarak a férfiak 
vigjáték 8 felv. 

18 felv. Szombaton és vasárnap 

Kohmn és Stamgel 
fürdéőhelyem 

Elsőrangu amerikai vigjáték 

Müsoron kivül a Néger énekes 

Fősz. Marion Davies, Lawrance Gray elsőrangu 6angos póikér 

Szombaton és vasárnap 

Coelen Hoore második nagysikeri 
éneklő és zenélő filmje 

Gyerünk u pokolhi 
A többi szerepben: Autonio Moro 

Gertrud Astor, Montagu Low 

A kol 
10 tagj 
nácsba. 
vári kar 
lebbezté 
sét, am 

városi 
blokkot 
bizottsá, 
és eluti: 
pártok f, 
sem állj 
alakulás 
igazgató 
gyülésre 

Savu 
badlábi 
kolozsv? 
tárgyalt 
vári v 
akit 2 r 

a törvél 
itélt. A 
megsem 
letét, uj 
Savut s 
z 

Hi, a k 
volt ne 
jelenleg 
Müvész 
sikert, : 
ben, ma 
szerint 
rádióba 
donna 
mosan 

van 

Minden 
20 he 
megnyi 
divat és 
tér 5. s 

La kivi 
divatos 
nyök a 
szövete 
den lé 
vásznal 
divat d 
rása. L 
ződjön 
somról. 

ROTT 
P.Caro 



Cinuj-Kolozsvár, május 25. 
emmzaan 

10 tagja került be a városi ta- 
nácsba. Ismeretes, hogy a kolozs- 
vári kartellben levő pártok megfe- 
lebbezték a választási elnök dönté- 
sét, amely szerint a kolozsvári 36 

városi mandátumból tiz a román 
blokkot illeti. A központi reviziós 
bizottság tegnap tárgyalta az ügyet 
és elutasitotta a kartellben levő 
pártok felebbezését. Most már semmi 
sem állja utját a városi tanács meg- 

e alakulásának, amelyet a tartományi 
120 igazgatóság 8 napon belül alakuló 
31 gyülésre fog egybehivni. 

Savu volt vizmüigazgatót sza- 
badlábra helyezte a tábla. A 
kolozsvári itélótábla péntek délben 
tárgyalta Savu Josif volt kolozs- 
vári vizmüigazgató felebbezését, 
akit 2 millió lej elsikkasztása miatt 
a törvényszék 2 és félévi börtönre 
itélt. A tábla formai okok miatt 
megsemmisitette a törvényszék ité- 
letét, uj tárgyalást rendelt el és 
Savut szabadlábra helyeztette. 

1 m. seffir ingekre 

Ma este Karácsonyi Ili énekel 
a budapesti rádióban. Karácsonyi 
Ili, a kolozsvári Magyar Szinház 
volt népszerü primadonnája, aki 
jelenleg Budapesten, a „Fővárosi 
Müvész Szinház"-ban aratott nagy 
sikert, a „Huszárfogás" főszerepé- 
ben, ma este, romániai időszámitás 

szerint fél 9 órakor a budapesti 
rádióba énekel. A népszerü prima- 
donna dalait bizonyára itt is szá- 
mosan fogják hallgatni. 

vanpénze! Ha nincs pénze! 
Ha lesz pénze! 

Mindenkép vásárolhat 5 havi, vagy 
?20 heti részletfizetésre a most ujonan 
megnyilt Rottenberg Márton cég Textil 
divat és Confectio áruházában, Carolina- 
tér 5. sz. az Ipartestület szekházában. 
La kivitelben tavaszi női kábátok a leg- 
divatosabb szövetekből. Kész férfi öltö- 
nyök a legjobb kivitelben. Férfi és női 
szövetek dus választékban. Selymek min- 
den létező minőségben és szinekben, 
vásznak, siffonok, batisztok és minden 
divat dolgok legolcsóbb beszerzési for- 
rása. Látogassa meg üzletemet s győ- 
ződjön meg elönyös és jó kiszolgálá- 
somról. Minden hitelképes egyén ki lesz 

szolgálva. Tisztelettel 

ROTTENBERG MÁRTON, CLUJ ] 
P. Carolina 5. Főüzlet Oradea Str.lorga 15 

A kolozsvári román blokknak 

Szenzáció! 

„Victioria" 

jelemtett, maiimnt 

A temesvári kormányzóság revi- 
ziós bizottsága elvi jelentőségü dön- 
tést hozott, amely irányadó lehet a 
hasonló kérelmek elbirálásánál. Kál- 
lay Sándor nagyváradi iparosmester 
illetőségi bizonyitvány kiadásátkérte. 
Hivatkozott beadványában arra, hogy 
1918 óta, tehát tizenhét éve nagy- 
váradi lakos. A város ennek elle- 
nére nem adta ki a kért bizonyit- 
ványt. Az indokolásban a városi 
hatóság arra hivatkozott, hogy az 
illetőségi bizonyitvány kiadása négy 
évi egy helyben való lakáshoz és 
adófizetéshez van kötve, viszont 
Kállay nem tudta igazolni, hogy 
adófizetési kötelezettségének eleget 
tett volna. Kállay erre az elutasitó 
határozatot a temesvári kormányzó- 

Nadgy nyári vásár! 
........... 

szaBó JENO, CLUJ 
1 m. mintás crepp pongyolára Lei 39 
1 m, mosó delain Cosmanos.. 

1 m, szerb vászon ..Lei 25 1 m. mintás selyem batiszt.. Lei 39 
, 39 1 m. opalin ...25 1 m. casha ruhákra .. , 88 
3 1 m. fehérnemü vászon.. .. , 29 1 m. mintás Tweed.. .. ,II0 

(Bukarest.) Az éjjel 12 órakor 
Lázár Vasile mérnök oltókészüléké- 
vel megkezdték a morenii szonda- 
tüz eloltását. Szakkörökben bizo- 
nyosra veszik, hogy a tüzet ma el- 

(Kolozsvár.) A rádióelőfizetők kö- 
rében igen sokan vannak, akik az 
évi, illetően félévi előfizetési dijakat 
mindeddig nem fizették be a főpos- 
tán, annak ellenére, hogy a posta- 
főnökség már több felhivást inté- 
zett az érdekeltekhez. Most a leg- 
szigorubb átirat érkezett a posta- 
vezérigazgatóságtól a postafőnökség- 
hez, amelyben arra szólitja fel a 
főnökség rádióosztályát, hogy a leg- 
erélyesebben lássanak hozzá a rádió 
előfizetési dijak beinkasszálásához. 
Utasitja a vezérigazgatóság a fő- 
nökséget, hogy adjon két heti ter- 
minust a hátralékos előfizetőknek 
és ha ezidő alatt a dijkifizetés nem 
történik meg, kobozzák el az előfi- 
zetők rádiógépeit, sőt az elkobzás 

Erdélyben elsőnek berende- 
zett beszélő filmszinház Edison 

utáni esetleges kifizetésnél is csak 

hálószoba berendezés fei14.000 

az adóját pontosam 

sághoz felebbezte meg. A kormány- 

Ma oltják el a morenii szondatüzet 

Magyar Szinhaz 

Szenzáció! 

Dbutorgyár 
Calea Regele Ferdinand 127. száma 

A harctéri szolgálat sokkal többel 
az, hogy valaki 

megfizette-e? 
1 zóság hosszas tanácskozás után elvi 
jelentőségü döntést hozott, amely 
minden polgárt érdekel. A reviziós 
bizottság ugyanis megváltoztatta 

elutasitó határozatát és elrendelte a 
Kállay Sándor által kért illetőségi 
bizonyitvány kiadását. A döntés 
megállapitja, hogy Kállay 1918-ik 
év óta lakik Nagyváradon és be- 
igazolta, hogy 1914-1918 ig front- 
szolgálatot teljesitett. A határozat 
indokolása szerint a frontszolgálat 
az adófizetés tekintetében magasabb 
kényszert képezett és az, aki a 
harctéren teljesitett szolgálatot, sok- 
kal sulyosabban járult hozzá a köz- 
terhek viseléséhez, mint az, akinek 
itthon módjában állott adófizetési 
kötelezettségének eleget tenni. 

oltják. Maniu miniszterelnök és Mirtó 
ipar és kereskedelemügyi miniszter 
Moreniba utaztak, hogy jelen legye- 
nek a szonda eloltásánál. 

Elkobozzák asz előtfizefési 
dijjal báíralékos rádiósok 

í gépei 
i a vezérigazgatóság intézkedésével 
és engedélyével lehet a gépeket 
visszaszolgáltatni. Eppen ezért a 
főnökség ujólag felszólitja a hátra- 
lékban lévő előfizetőket, hogy hala- 

kötelezettségeiknek. 

Számos női bajnál a természe- 
tes Ferencz József keserüviz hasz- 
nálata végtelen nagy megkönnyeb- 
bülést szerez. A nőiorvosi klinikák 
bizonyitványai tanusitják, hogy a 
rendkivül enyhe hatása Ferencz 
József vizet különösen a szülészeti 
osztályon a legjobb sikerrel alkal- 
mazzák. A Ferencz Józsel keserü- 
viz gyógyszertárakban, drogeriákban 
és füszerüzletekben kapható. 

Nagyvárad ideiglenes bizottságának 

divatkülönlegességek nagyáruházába a nyári ujdonságok 

megérkeztek 

Nagy nyári vásár! 
................... 

déktalanul tegyenek eleget fizetési 

8 oldal 

V. Pollermann Aranka növen- 
dékeinek hangversenye. Zsufolt 
ház előtt tartották meg a katholikus 
gimnázium disztermében csütörtök 
este vizsgahangversenyüket. V. Pol- 
lermann Aranka hegedümüvésznő, 
a kolozsvári Magyar Zenekonzerva- 
tórium tanárnőjének növendékei. A 
gondosan összeválogatott műüsor 
számain meglátszott a müvésznő 
keze és növendékei kemoly sikert 
arattak. Valamennyi vövendék ni- 
gyon tehetséges. Csáki György, 
Farkas Tibor, a nagyon tehetséges 
Diviatzki Mária, Szabó Sándor, 
Hochteil Rudolf, Zélig Tibi, a kis 
csodagyerek és Sumi Béla a meg- 
jelent közönségnek nagy muűélve- 
zetet szereztek. A hegedüszámok 
kiséretét Sechönfeld Heddy, Leitner 
Vera és Salamon Klári nagy hoz- 
záértéssel látták el. Különösen ki- 
tünt Schönfeld Heddy stilusos és 
simulékony játékával, A vizsga- 
hangverseny után Pollermann Aran- 
kát a megjelent közönség nagy 
óvációban részesitette. , 
Pénzttakarit meg! Ha kirándulásaira 

italszükségletét az „Arany Csizmá-ban 
Strada Regina Maria (volt Deák Ferenc- 
utca) 29, szerzi be. Gróf Teleki-féle faj- 
borok! Egy liter kitünő Aradhegyaljai bor 
kihordásra ?4 lei. Valódi olasz malaga 
bor. Krém likőrök. Egy liter cuika garan- 
tált 30 fokos 60 lej. 

A bánítyhunyadi, junius 2-8-iki 
országos állat- és kirakó-vásár ezidén 
május 26 és 27-én lesz meg- 
tartva. 

Elütött egy biciklistát a Vo- 
nica.autóbusz. Tegnap délután a 
Bólyai-utcánál a 375-ös rendszámot 
viselő marosvásárhelyi Vonica-autoó- 
busz elütötte Asztalos Sándort, aki 
a Deák Ferenc-utcában haladt. 
Szerencsére Asztalos könnyebb zu- 
zódásokkal uszta meg a karambolt. 

Eutorvásárlók figylmétei 

Pásztori Héttmann 

brassói bufor- 
gyo o 

gyár cluji fiókja 

Székely Leó és Veres 
Imnre vezetése alatt 

Raktáron tart vas, réz és 
fabutorokat, valamint min- 
dennemü sodronyárut. 
Olcsó árak mellett, ked- 
vező fizetési feltételekkel. 

Str. Reg. Maria 13. (v. Deák F.-u.) 

Telefon: 334. 

OperaésN.Szinh. 

Szenzációs 3 órás előadás 14 felv. 

N hetedik menyország 
Contmartrei szerelem) 

Főszerepben : 

Janet Gaynor.. .. Diana 
Charles Farell Paul 

Előadások: 3, 6, 9 órakor 

Szombaton délután 3, 5, 7 és 9 órakor 

A vörös boszorkány 
Vajda Ernő filmtémája 

Kalandortörténet 7 felvonásban 

fősz.: Clara Bow, Richard Arlen 

Ezenkivül 

Amerikai burlesek 2 felv. 
Helyárak 10 és 20 lei 

Vasárnap délelőtt 11 órakor mozimatiné 
10. 15 leies helyárakkal 

Az óceán Böse 
Délután 3, 5, 7, 9 órakor 

A vörös boszorkány 
kalandortörténet 7 felvonásban 

Ezenkivül 
Amerikai burlesek 2 felv. Előadások délután 5 és este 9 órakor 

Fantocei di Yambo 

Iral Babaszinház 
vendégjátéka 

400 babaszinész a 

Olasz opera és operette jelenetek 
Népies helyárak 



- Fogadjunk Pancser, el sem 
hiszi, ha mondom, kiváncsi vagyok, 
hogyan fogják megvitatni az éjjeli 
üléseken a szesztörvényt derék hon- 

- Ne okozzon ez magának 90n- 
dot. A különböző mulatóhelyek fő- 
pincérei majd javaslatokat tesznek és 
a javaslat, azaz a javasolt szeszes 
dolog nem nyeri meg a honatyák 
teiszését, majd módositani fogják a 
javaslatot. 
Na és milyen módositások le- 
hetnek ? 
- Például azt mondják a képvi- 

selő urnak: 
„,Egy üveg Reoderert talán kérem- 

ásson... 
„Nem szevetem ezt a fajtáju pezs- 

gót, hozzon inkább Mummot. 
hangzik majd a módositás. 
- Na de vannak olyan képviselők 

is, akik nem isznak pezsgőt. 
- Bizonyára. De ezeknek sze- 

gényeknek biztosan a feleségük is 
Bukarestben van és elkisérik férjüket 
a kamara éjjeli üléseire. 
- Szóval, most forró napok követ- 

keznek derék politikusaink számára ? 
- Az tény, de tudja, hogy a po- 

litikusok vavaszok és nagyszerüen 
tudnak védekezni a forró napok 
ellen... 
- Hogyan ? 
- Elárulom magának is a nagy 

titkot. A politikusok ugy védekeznek 
a forró napok ellen, hogy Katz és 
Fia Főtér 10. szám alatti iüzletéből 
valamennyien vásároltak az olcsó és 
finom nyári ráhákból. 
- Ez tényleg jó melhodus. 
- Akkor mi is ennél maradunk. 

SZINHAZ 
A MAGYAR SZINHÁZ MOZI-MŰSORA: 
Szombaton 8, 5, 7 és este 9 órakor: A vö- 

rös boszorkány. Főszerepben : 
Clara Bow. Helyárak: Páholyülések 
és összes földszinti jegyek 20 lei. 
Összes erkélyülések 10 lei. 

Vasárnap déleőtt 11 órakor matiné 15 és 
10 leies helyárakkal. Az oceán 
hőse. Paholyülések és az összes 
földszinti jegyek 15 lei, Összes er- 
kélyjegyek: 10 lei. 

Vasánap 8, 5, 7 és este 9 órakor: A vö- 
rös boszorkány. Helyárak: Pá- 
holyülések és az összes földszinti 
jegyek 20 lei. Összes erkélyülések 
10 ilei. 

Hétfőn, majus 26-án 8, 5, 7 és este 9 óra- 
kor. Atlamntic. Helyárak; 10 és 
20 lei. 

Gépése- 
mérnök 

nőtlen, jómegjelenésű 

állást keres bármilyen 

vállalatnál. Cim: 

PAPIRUS 
Főfér 22. 

! 
) 

Hafvanárom fiszíviselőt 
Docsájf el Kolozsvár városa 
(Kolozsvár.) A városi tanács nagy- 

arányu tisztviselőleépitést vett tervbe 
nemrégiben, amelynek legelső etap- 
pejaként 68 városi tisztviselő elbo- 
csájtása került sorra. A tisztvise- 
lők elbocsájtását tegnap délben ha- 
tározták el véglegesen. A határozat 
értelmében az elbocsájtott tisztvise- 
lők augusztus 1-ig fogják fizetésü- 
ket kapni. Az elbocsájtottak között 
a szolgáktól kezdve az egészen 

kategória képviselve van. 
Tény az, hogy Kolozsvár városá- 

nak felesszámu tisztviselője van, 
azonban ha a leépitést komolyan 
akarták volna végrehajtani, akkor 
elsősorban a protekciók utján szer- 
zett szinekura állásokat kellett volna 
leépiteni és nem pedig olyan tiszt- 
viselőket is, akik tényleg megdol- 
goztak azért a fizetésért, amit a 
várostól huztak. 

magasrangu főtisztviselőkig minden 

Apróhirdetések 
Ebben a rovatban minden szó 2 lej. Vastagabb betüvel szedve 4 lej. A leg- 
kisebb apróhirdetés 20 leji - Állást Keresők féláron hirdethetnek. 

Az apróhirdetések dija előre fizetendő ! 

Mi cserélne gramofonlemezt? Az 
adja meg a cimét és a lemezek cimét a 
Mai Világ kiadóhivatalába, Str. Reg, Maria 
(volt Deak F.-u.) 11. 

Bellevári Timár-utca 7. szobafestést, 
mázolást jutányos árban vállal. 

Szamosfalvi vámnál 
üzlethelyiségnek alkalmas, 
Felvilágositást Rudolf-ut 34. 

Egy üzlethelyiség kiadó. Galamb-u. 7. 

sarokházhely, 
azonnal eladó. 

Megbizható, önállóan főzni tudó min- szin-vendéglőbenm. 10 liter vételénél denes szakácsnő junius 1-ére felvétetik kis 
családhoz. Cim: Cukorkakirály, Piasa Uniri 
No. 3. 

Eladó egy félhold gyümölcsös, egy 
szoba, konyha a Brétfüben. Értekezhetni 
Pap-u. 54-a. 

Cinezett csatorna folyómétere 7ő lej. 
Mindennemü bádogosmunkát vállalok. 
Hirsch, Mé záros-utca 4. 

Árverésről visszamaradt tárgyak, férti 
és női felöltők és ruhak, szövetek, ágy- 
nemü, párnák, kolferek, cipők, messzelátók, 
asztali órák, körzők, ezüst és alpacca evő- 
eszközök, hálószobabutor, automobil, varró- 
gépek, biciklik és különféle órák és éksze. 
rek eladók, Cal. Victoriei No. 25. Zálogház, 

Eladó egy kétholdas és egy egyholdas 
gyümölcsös, Brétfü-oldalon. Értekezhetni 
Rudolf-ut 34. Mezeinél. 

Egy jégszekrény és kerti butorok el- 
adók. Bánffy-u. 4. 

Ömné a világ, ha izmai acélosak, ha 
kedve ragyogó, ha egészsége tökéletes. 
Mindezt elérheti, ha elolvassa az Athenaeum 
füzetek 3-4 számát, melynek cime ,Éljen 
igy". Árs 62 lei, kapható LEPAGE könyv- 
kereskedésben, Cluj-Kolozsvár. Küldje be 
az árát bélyegben és Lepage franko küldi. 

Figyelemi! Női kabátokat, kosztümö- 
ket a legu abb divat szerint 600 leiért ké- 
szitek, Ausburg nőiszabó, Str. Dacia 5., 
v Radák-u. 

MHázmesteri állást keresek, kertészet- 
hez értek. Cim a kiadóban. 

Női divat 
divatkülönlegességek nagy- 

Szab ó Jeni áruháza. Calea Regele Fer- 
dinand 5. (v. Wesselényi-utca) Telefon 479. 

Á női divat különlegességek 
Gólya-Áruház nagyáruháza. Cal. Regele 
Ferd. 11 (v. Wesselényi-u.) Telefon: 9-57, 

Férfi divat 
Neumann M. utóda Boschán Géza, 

Kész férfiruhák áruháza. 
Uri szabóság. Piata Unirii (Főtér) 14. sz. 

Katz és Fia Kész férfiés gyermekruha- 
- raktár. Mérték utáni szabó- 

ság. Piata Unirii (Főtér) 10. Telefon: 8-85. 

a 

Drogueria 
droguerisa és Rózsa Royal Drogueria R.-T, arogueria és 

P. Unirii) Főtér) 23. Telefon:7 -91. 

Xparostársaimi tudomására hozom, 
miszerint furás, esztergálás és pré- 
selés céljaira gépeimet órára vagy heti- 
bérre bérbeadom. Biró Márton, Str. Duba- 
larilor (Timár-u.) 13. - 

Uj divait66oz, uj füző kell 
a legujabb ruhadivathoznélkülöshe- 
tetlen a princess-füső, amely a leg. 
olcsóbban és legprecisebben késsül 
Sonderling ssalon, Wesselényiu. 3. 

Valódi aradhegyaljai bor kapható 
28 leiért a Szemtegyház-u. Csizma- 

1 litert ingyem adok. 

Takács és Marcinkiewicz úri- 
szabóságát áthelyezte Főter 12. szám alá. 
Bejárat Mester-utca felől. 

RBiztos poloskahalál 25 lej üvegje. - 
Kapható Eemeter C. gyógyszertárában, 
Cluj, C. Motilor 2. 

Julius 1-re 

kiadó 3 szobás 
modern lakas 

I. emeleten és 2 szoba irodának földszin- 
ten. Fischer Üvegudvar, Cluj. 

Mertek, sirok, balkonok beülte- 
tésé! vállalom, alkalmi koszoruk, csok.- 
rok, szallaggal és betüzéssel. Legjobb 
fajtaju rózsák (törpe és magasabb. 
Szabó mükertész, Calea Motilor 78. 

Amerikai rendszerüű sörpult más 
vállalkozás miatt minden elfogadható ár- 
ban eladó. Cim: Centrala Bonboanelor, 
Reg. Ferd. 81. 

Rózsák, olusz és Chubaud 
szegfüpalántákat, valamint minden, ki- 
ületésre alkalmas növényeket a legol- 

csóbban csak a 

Turós kertészetében 
szerezheti be Cal. Victoriei 94-b. 

Miadók egy és kétszoba-konyhás laká- 
sok Str. Márásesti (volt Krizbai-utca) 25. 
alatt, 

Rötött-szövöttáru 
kötött és szövött áruk gyári 

Blati lerakata, ahol legolcsóbban 
szerezhet be harisnyát, keztyüt és kötött 
árut. Főtér 18. 

Edény-iüveg 
i konyhafelszerelési cik- Moskovits és Társa koylatelszerelesi ek 

áruk. Alpacca evőeszközök. Calea Regele 
Ferdinand, Főpostával szemben, 

Könyv- papir 
Könyv és papirkereskedése 

Keszey Albert antiguariuma és nyomdai 
munkák felvételi helye. Piata Unirii (Főtér)i. 

KCepage könyv, zeneműü, (kotta), 
papir, irószer, rajzmüszer 

stb. áruház. Nyomdai- és kiadóvállalat. 
Kérjen jegyzékeket. 

Olvassa és ferjessze a „MAI UVICÁG"-of 

Cluj-Kolozsvár, május 25. 
ozzzzzzma 

Asszonyok réme 
Irta Otto Wurm 

(87.) 
- Ah, Müller ur, - nyögé Thu- 

róczy, - mit jelentsen ez, hog 
jjövök én ide, ah, értesitem a király. 
nőt.. 
Nem mondhatta tovább, mert a 

titkosrendőr már mellette állt. 
- Thuróczy báró, - kiáltá ijed. 

ten a detektiv, midőn a jólismert 
nemest megfigyelte. - Istenem, 
hogy jön ön ide? 
- En is ezt akarom öntől kér- 

dezni. Midőn felébredtem, bilincsekbe 
verve ültem a priccsen. 
A rendőrfőnök is megismerte most 

a bárót. 
- Hiszen önt a Brit oroszlánban 

fogták el, - mondá megütközve. 
- Igen. Vigye el az ördög azta 

leányt, ki odacsábitott engem, - 
nyöszörgé a báró, kinek a tegnapi 
est élményei ismét eszébe jutottak. 
- Trankonyt, az alávalót börtönbe 
vitetem, ki nekem azt hazudta, hogy 
a leány találkát akar nekem adni. 
Hogy történt, hogy fogoly lettem? 
Mit tettem ? 
A rendőrfőnök és Müller némán 

néztek egymásra. Valóban nem tud- 
ták, hogy mit szóljanak. 
Ekkor egy irodai hivatalnok a ki- 

váncsi fogházőrök között előnyo- 
mult. 
- Egy levél Wilkes Bettietől, 

kegyelmes uram, - jelenté. - Az 
irás sürgős, hagyta hátra a küldött. 
A rendőrfőnök a kecses levélkét 

felszakitotta. Ez állt benne: 
„Kegyolmes Uram! 

Szerencsétlen véletlen folytán, egy 
ártatlant kábitottam el. Tévedés 
van a dologban. Az igazi elme- 
nekült. Wilkes Bette." 
- Vegye le rögtön a bilincseket, 

- parancsolá Müller, ki a levél 
tartalmát gyors pillantással átfu- 
totta. 
A fogházőrök hirtelen a zárkában 

termettek. Ismét zörögtek a kul- 
csok s csörömpölve hullottak a lán- 
cok a földre. 
Thuróczy báró megszabadult. 
A főnök kényes zavarban vala. 
- Bocsánat uram, rendőrkémnőm 

kegyelmes uramat a leánygyilkos 
Billnek tartotta. 
- Hihetetlen, - dühöngé Thu- 

róczy, - börtönbe vetnek s tüzi- 
fecskendővel kinoznak meg, de azt 
nem bocsátom meg. Elégtételt aka- 
rok, a királynéhoz fordulok. 
A báró kalapját vette s köszönés 

nélkül rohant ki a zárkából, átko- 
zódva s tombolva, hogy hangja még 
sokáig hallható volt. 
- Itt van la, - mondá Müller 

leverve. - Billt nem kapjuk meg, 
kegyelmes uram. Legjobb, ha bu- 
csut mondunk nekii 
- Nem, nem, még egyszer meg- 

kisérlem! - kiáltá határozottan a 
rendőrfőnök. Ujból felveszem 
vele a harcot a nyomorulttal, aka- 
rom, még ha mellette tönkre is 
megyek! 

A Praterben 
Az alázatos Trankony egy dalt 

fütyörészve a Prater utcáinak ház- 
során át Thuróczy báró házának 
tartott. 
A vén gazember jó hangulatban 

volt. 
Hiszen alaposan meg volt győ- 

ződve arról, hogy tegnap a báró 
megnyerte a szép buffetkisasszony 

szerelmét. Miután közvetitését ra- 
vaszul a legfényesebb világitásba 
helyezte, mint gondolta, igen szép. 
csengő jutalomra számithatott. 
De óh, addig téved az ember, mig 

él és Trankony nem tett kivételt e 
szabály alól. 

(Folyt. köv.) 
... 

Tip, LYCEUM"-nyomda - Turós Lajos - Cluj, Str. Regina Maria 12. - Telefon: 11-45. 

KEDD 
Clnj-K 

Négy ta 
bandát 

(Kolozs1 
tagból áll 
le, melyne 
rekrutálód 
éves fiu. 
oduiban t: 
rést és lo 
váron. 

A kol 

zászlósa 
(Kolozs1 

vári vasut 
telte fel z 
között. A 
mány töbl 
de a pol 
niszterek 
Vidrighin 
volt és az 
beszédjébe 
célja, mis 

téséhez, h 
rült is. Us 
első vons 
mechaniku 

Az UGI 
0k szövet 

meg közg, 
tözgyülés 
Osszválasz 
központi 
teljesen 

akarja lev 
ggőben 
lés sem 1 
ható. A ki 
Mntja sze 
etőség h 
látuma ha 

"ezetősége 

Halálos 

a 
Kolozsv, 
togy a n 
oztatta a 
töveket és 
2 ártatla 
rart rön 
Al ellátot 
mely telj 
monopol


